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на № 18-1519 від 28.08.2017 Рахункова палата України 

Рівненська обласна державна адміністрація розглянула Рішення Рахункової 
палати України від 8 серпня 2017 року № 16-4 «Про результати аудиту ефективності 
використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування 
заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на 
території зони спостереження» та повідомляє наступне. 

В Акті територіального управління Рахункової палати по Львівській, 
Волинській, Рівненській, Тернопільській, Івано-Франківській та Закарпатській 
областях зазначено, що через повернення у 2016 році більше половини одержаних 
коштів субвенції (7,1 млн грн), виділених на будівництво школи І-ІІ ступенів в с. 
Озерці Володимирецького району Рівненської області, рівень готовності об'єкта 
станом на 01.06.2017 становив лише 2% до загальної кошторисної вартості (42,7 млн 
гривень). Слід зазначити, що ситуація з будівництвом ЗОШ І-ІІ ступенів в с. Озерці 
Володимирецького району знаходиться на особливому контролі обласної державної 
адміністрації. Замовником будівництва - департаментом з питань будівництва та 
архітектури Рівненської облдержадміністрації в 2016 році здійснювались необхідні 
заходи щодо забезпечення ефективного та цільового використання коштів, 
виділених на цей об'єкт. Підставою для оголошення 30 серпня 2016 року тендеру по 
об'єкту «Будівництво Озерецької ЗОШ І-ІІ ст. в с. Озерці Володимирецького 
району» департаментом стало розпорядження голови Рівненської 
облдержадміністрації про виділення на цей об'єкт 5 тис. грн. з обласного бюджету, 
адже наказ Мінрегіону про затвердження переліку об'єктів цієї субвенції датований 
взагалі 22 вересня 2017 року. 

Договір на виконання робіт по цьому об'єкту по завершенню процедури 
тендеру було укладено 25 жовтня 2017 року, передбачалось виконання до кінця року 
робіт на суму 10,6 мільйона гривень. 16 листопада 2017 року було укладено 
додаткову угоду у зв'язку із надходженням додаткових коштів з районного бюджету 
Володимирецького району. 

Фактично в період з 1 листопада по 25 грудня 2017 року на об'єкті було 
освоєно 3741,1 тис. грн. За цей період було виконано наступні роботи: 

влаштовано фундамент одного навчального корпусу; 
виконано цегляну кладку стін під перекриття; 
влаштовано фундаменти та 15% цегляної кладки будівлі котельні; 
змонтовано блоки під пожежні резервуари; 
виконані земляні роботи та змонтовано бетонні конструкції очисних споруд; 
придбано обладнання трансформаторної підстанції та о )«йЩй^^ ї^уд | ?М^^] ] 
Слід зазначити, що несприятливі для будівництва погрдні умови у листопаді 

та грудні лише ускладнили виконання буліняччіл-»»-
№1204/05 від 18.09.2017



На даний час роботи по будівництву ЗОШ І-ІІ ст. в с. Озерці 
Володимирецького району продовжуються, замовником розірвано договір із 
попереднім підрядником, проведено новий тендер, яким визначено нового 
виконавця робіт. 

В Акті також зазначено, що через відсутність належного внутрішнього 
контролю з боку відповідних розпорядників коштів субвенції на місцях у 2015 і 
2016 роках в Рівненській області допущено низку порушень законодавства та 
неефективне використання коштів p v ^ ™ ^ - Y J v / m M B ; на суму 1 1 6 , 9 тис. грн, та 
неефективне використання субвенції на суму 361,1 тис. грн. За інформацією 
розпорядників коштів (Департаменту з питань будівництва та архітектури 
облдержадміністрації, Володимирецької та Острозької райдержадміністрацій, 
Острозької міської ради) у відповідних актах, складених за результатами 
проведеного аудиту, таких фактів не виявлено, порушень законодавства та 
неефективного використання коштів субвенції не встановлено. 

Вкрай важливим є поставлене питання неналежного забезпечення планування, 
фінансування і виконання необхідних робіт на захисних спорудах на відповідних 
територіях зон спостереження АЕС та придбанню препаратів стабільного йоду. 
Зокрема, суттєвими вважаємо висловлені зауваження до стану захисних споруд 
цивільного захисту м. Острога та Острозького району. Разом з тим, і Острозька 
райдержадміністрація і Острозька міська рада після проведеного аудиту посилили 
свою діяльність у вирішенні зазначеної проблеми. Острозька районна державна 
адміністрація проінформувала, що у 2015 та 2016 роках не подавалася потреба у 
коштах субвенції на закупівлю препаратів стабільного йоду та засобів 
індивідуального захисту органів дихання, так як закупка цих препаратів 
проводиться раз на чотири роки.. Запасу даних препаратів на даний час є достатньо 
для забезпечення населення Острозького району у разі необхідності. У 2017 році, 
при підготовці переліку об'єктів та заходів, які пропонується фінансувати за 
рахунок коштів зазначеної субвенції, була подана потреба у коштах на придбання 
препаратів стабільного йоду (йодид калію) для населення Острозького району. 

Острозька міська рада спрямувала 71,04 тис. грн. коштів субвенції на 2017 рік 
на придбання препаратів стабільного йоду. Також проведено інвентаризацію 22 ПРУ 
та здійснено додаткове обстеження ще 15 захисних споруд. В 2017 році прийняте 
рішення виконавчого комітету Острозької міської ради про проведення технічної 
інвентаризації захисних споруд цивільного захисту. 

Рівненською обласною державною адміністрацією здійснюються заходи щодо 
виправлення виявлених порушень з метою уникнення в подальшій роботі 
розпорядниками бюджетних коштів порушень чинного законодавства. 
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